

ZMLUVA O REKLAMNEJ SPOLUPRÁCI

uzavretá v zmysle ustanovenia § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov s prihliadnutím na ustanovenia zákona č. 147/2001 Z.z. o reklame v znení neskorších predpisov (ďalej len ako "zmluva")

Článok I.

Zmluvné strany

Objednávateľ: **TEPELNÉ HOSPODÁRSTVO spoločnosť s ručením obmedzeným**
Košice
So sídlom: Komenského 7, 040 01 Košice
V zastúpení: Ing. Juraj Slafkovský - konateľ spoločnosti
IČO: 31 679 692
IČ DPH: SK 2020485500
Zapísaný v Oddiel: Sro Vložka číslo: 3697/V, Deň zápisu: 16.10.1993
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa a.s.
Číslo účtu: 0446049503/0900
/Ďalej len objednávateľ/

Zhotoviteľ:
Obchodné meno: **Triatlonový klub Košice**
Sídlo: Ovrúčská 4, 040 01 Košice
Zastúpený: Gregor Fotul, štatutárny zástupca občianskeho združenia
IČO: 17075513
Zapísané v Registri občianskych združení vedenom Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky
Bankové spojenie: ČSOB
Číslo bankového účtu: 401 700 2019/7500
/Ďalej len zhotoviteľ/

a

Článok II.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je zabezpečenie propagácie a reklamy objednávateľa prostredníctvom zhotoviteľa v období od 17.12.2012 do 16.12.2013. (ďalej len reklama).

Touto zmluvou sa zhotoviteľ zaväzuje zabezpečovať objednávateľovi reklamu formou propagácie objednávateľa umiestnením loga spoločnosti na internetovej stránke zhotoviteľa, prípadne na prezentačných a propagačných materiáloch zhotoviteľa .

Článok III.

Povinnosti objednávateľa

Objednávateľ poskytne zhotoviteľovi na pokrytie nákladov spojených s plnením predmetu tejto zmluvy:

750,- EUR (slovom sedemstopäťdesiat eur)

Dohodnutá suma bude bezhotovostným prevodom prevedená na bankový účet zhotoviteľa , uvedený v záhlaví tejto zmluvy v lehote 14 dní po podpise tejto zmluvy zástupcami obidvoch zmluvných strán.

Objednávateľ je povinný zhotoviteľovi poskytnúť pri plnení tejto zmluvy všetku rozumne požadovanú a potrebnú súčinnosť, a to najmä poskytnúť zhotoviteľovi pri uzatvorení zmluvy podklady a informácie potrebné pre splnenie povinnosti podľa Článku II.

Článok IV. **Povinnosti zhotoviteľa**

Zhotoviteľ na splnenie účelu tejto zmluvy zabezpečí objednávateľovi reklamu formou propagácie objednávateľa umiestnením loga spoločnosti na internetovej stránke zhotoviteľa, prípadne na prezentačných a propagačných materiáloch zhotoviteľa .

Zhotoviteľ sa zaväzuje predložiť objednávateľovi dokumentáciu o poskytnutej reklame do konca platnosti zmluvy.

Nedodržanie uvedených termínov sa považuje za podstatné porušenie tejto zmluvy.

Článok V. **Doba plnenia zmluvy**

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, od 17.12.2012 do 16.12.2013. Uplynutím tejto doby sa zmluvný vzťah založený touto zmluvou medzi zmluvnými stranami ukončuje.

Zmluvu môže vypovedať ktorákoľvek zo zmluvných strán v prípade závažného porušenia povinností vyplývajúcich zo zmluvy. Výpoveď musí mať písomnú formu, musí v nej byť uvedený konkrétny dôvod výpovede a musí byť druhej strane doručená, inak je neplatná.

V prípade skončenia platnosti tejto zmluvy sa zmluvné strany zaväzujú vzájomne si vysporiadať poskytnuté plnenia na základe tejto zmluvy.

Článok VI. **Záverečné ustanovenia**

Zmluva nadobúda platnosť podpisom zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po zverejnení na web stránke objednávateľa.

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá má platnosť originálu a každá zo zmluvných strán obdrží 1 vyhotovenie rovnakej platnosti a záväznosti.

Zmluvné strany si túto zmluvu pred jej podpisom prečítali a vyhlasujú, že túto uzatvárajú slobodne, vážne, neuzatvárajú ju v tiesni, ani v omyle.

Súčasne prehlasujú, že sú spôsobilí na právne úkony, ich zmluvná voľnosť nie je ničím viazaná a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali.

Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať len formou obojstranne odsúhlaseného písomného dodatku k nej.

Pokiaľ nie je v tejto zmluve dohodnuté inak, riadia sa právne pomery z tejto zmluvy vyplývajúce a touto zmluvou neupravené príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, autorského zákona a ďalšími právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.

Dňa:

za objednávateľa:

za zhotoviteľa:

Ing. Juraj Slafkovský
konateľ spoločnosti

Gregor Fotul
štatutárny zástupca Občianskeho združenia